



DOČASNÁ ZMĚNA DOMÁČÍHO ŘÁDU DOMOVA SV. ZDISLAVY

TÝKAJÍCÍ SE PRAVIDEL PRO NÁVŠTĚVY OD 13. 8. 2021

Návštěvu v Domově sv. Zdislavy pro matky s dětmi v tísní lze připustit za podmínky, že navštěvující osoba prokáže, že splňuje některou z následujících podmínek:

PODMÍNKA NÁVŠTĚVY	ZPŮSOB PROKÁZÁNÍ PODMÍNKY
negativní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 (ne starší než 7 dní)	Doklad o výsledku testu.
negativní výsledek antigenního testu POC na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 (ne starší než 72 hodin)	Doklad o výsledku testu.
očkování proti onemocnění Covid-19: 1) U DVOUDÁVKOVÝCH vakcín: - prokázat, že od aplikace 2. dávky uplynulo minimálně 14 dní 2) U JEDNODÁVKOVÝCH vakcín: - prokázat, že od aplikace dávky očkovací látky uplynulo nejméně 14 dní	Doklad o provedeném očkování.
prodělání onemocnění Covid-19 + splnění podmínky, že od prvního pozitivního testu neuplynulo více než 180 dní (doba izolace již uplynula a osoba nevykazuje žádné známky onemocnění Covid – 19)	Potvrzení od lékaře.
provedení antigenního testu určeného pro sebetestování s negativním výsledkem za přítomnosti pracovníka Domova sv. Zdislavy (antigenní test si návštěva pořídí na vlastní náklady, test provádí návštěva – pracovník je pouze přítomen testování)	Přítomnost pracovníka Domova sv. Zdislavy při provedení antigenního testu.
negativní výsledek antigenního testu provedený v zaměstnání (ne starší než 72 hodin)	Potvrzení od zaměstnavatele.



negativní výsledek antigenního testu provedeného ve škole nebo školském zařízení (ne starší než 72 hodin)	Potvrzení od školy.
--	---------------------

DOSPĚLÁ NÁVŠTĚVA PO CELOU DOBU NÁVŠTĚVY POUŽÍVÁ **RESPIRÁTOR** (FFP2, KN 95).

DĚTI DO 2 LET NEMUSÍ MÍT ŽÁDNÝ OCHRANNÝ PROSTŘEDEK DÝCHACÍCH CEST.

DĚTI OD 2 DO 15 LET NEMUSÍ MÍT RESPIRÁTOR, STAČÍ JINÝ OCHRANNÝ PROSTŘEDEK DÝCHACÍCH CEST (NAPŘ. ROUŠKA).

S účinností od 13. 8. 2021 se ruší dočasná změna domácího řádu Domova sv. Zdislavy týkající se pravidel pro návštěvy, která nabyla účinnosti dnem 8. 6. 2021.

Tato změna domácího řádu nabývá účinnosti dnem 13. 8. 2021 a je platná do odvolání.

V Klatovech 13. 8. 2021

Martina Blažková, vedoucí Domova sv. Zdislavy

Schválila dne 13. 8. 2021

Mgr. Lucie Švehlová

ředitelka Oblastní charity Klatovy